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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

61%

1 Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 181 665 863 282 284 2275 1 5 4 3 2 1 1 905 2660 2589 564 284 7002 11375 62%

2 Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 235 595 937 314 184 2265 2 5 4 3 2 1 2 1175 2380 2811 628 184 7178 11325 63%

3 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır 179 455 1000 390 248 2272 3 5 4 3 2 1 3 895 1820 3000 780 248 6743 11360 59%

4 Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 266 508 855 367 273 2269 4 5 4 3 2 1 4 1330 2032 2565 734 273 6934 11345 61%

5 Dersliklerin donanımı uygundur 206 511 947 360 242 2266 5 5 4 3 2 1 5 1030 2044 2841 720 242 6877 11330 61%

6 Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 216 493 906 371 281 2267 6 5 4 3 2 1 6 1080 1972 2718 742 281 6793 11335 60%

7 Üniversite web sayfası kullanışlıdır 234 564 895 331 248 2272 7 5 4 3 2 1 7 1170 2256 2685 662 248 7021 11360 62%

8 Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır 203 536 885 379 263 2266 8 5 4 3 2 1 8 1015 2144 2655 758 263 6835 11330 60%

9 Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 235 527 868 367 266 2263 9 5 4 3 2 1 9 1175 2108 2604 734 266 6887 11315 61%

10 Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar sunulmaktadır 210 510 919 354 275 2268 10 5 4 3 2 1 10 1050 2040 2757 708 275 6830 11340 60%

11 Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur 246 568 879 335 240 2268 11 5 4 3 2 1 11 1230 2272 2637 670 240 7049 11340 62%

12 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır 218 524 905 367 260 2274 12 5 4 3 2 1 12 1090 2096 2715 734 260 6895 11370 61%

13 Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır 183 497 936 379 274 2269 13 5 4 3 2 1 13 915 1988 2808 758 274 6743 11345 59%

14 Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır 213 523 923 338 270 2267 14 5 4 3 2 1 14 1065 2092 2769 676 270 6872 11335 61%

15 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 204 503 945 349 262 2263 15 5 4 3 2 1 15 1020 2012 2835 698 262 6827 11315 60%

16 Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır. 206 491 952 333 275 2257 16 5 4 3 2 1 16 1030 1964 2856 666 275 6791 11285 60%

17 Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur 250 595 915 236 257 2253 17 5 4 3 2 1 17 1250 2380 2745 472 257 7104 11265 63%
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